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令和４年度　学校教育に関するアンケート　集計結果　

評価　：　Ａ　・・・十分　　Ｂ　・・・まずまず　Ｃ　・・・不十分　　Ｄ　・・・全く

評価　上段：本年度　下段：昨年度

NO 質　　問　　事　　項
評              価

① 学校教育目標「将来に向かって目標を持ち、意欲的に自己の確立に取り組む生徒の育成」

② 経営の重点　「わかる授業の実践」「生徒活動の活性化」「保護者・地域との連携」　

③ 目指す生徒像「確かな学びの力」「おもいやりの心」「健やかな身体」

3 校舎内外は手入れがされていると思いますか。

4
本校の教育活動について、特色や自慢できる事があると思
いますか。

1
教育目標や経営の重点に向けた教育を推進していると思い
ますか。（上記①②参照）

2
保護者や地域の方への教職員の対応は親切、親身だと思い
ますか。

7
福祉体験や職場体験、ボランティア体験について、体験活
動を有意義に行っていると思いますか。

8
各教科指導は、学習内容の定着を図って実践していると思
いますか。

5
目指す生徒像を意識した指導をしていると思いますか。
（上記③参照）

6 個に応じた指導を行っていると思いますか。

11 お子様は喜んで学校に登校していると思いますか。

12
部活動、委員会活動、行事等に精一杯取り組んでいると思
いますか。

9
部活動、委員会活動、行事等は充実していると思います
か。

10
学校や社会のルールに違反している生徒への指導は、行き
届いていると思いますか。

13 社会性や規範意識は身についていると思いますか。



18% 70% 8% 4%

22% 56% 18% 3%

41% 56% 3% 1%

33% 58% 6% 1%

30% 61% 8% 0%

27% 56% 13% 2%

16% 64% 9% 4%

14% 52% 21% 5%

17% 55% 14% 1%

15% 55% 16% 3%

12% 61% 14% 3%

13% 59% 17% 5%

9% 55% 21% 2%

10% 54% 21% 6%

16% 54% 7% 2%

16% 54% 15% 3%

14% 51% 9% 1%

18% 57% 9% 3%

19% 60% 17% 1%

15% 52% 23% 6%

23% 56% 11% 3%

23% 51% 18% 4%

27% 62% 6% 1%

34% 51% 11% 2%

36% 52% 6% 1%

13% 46% 24% 8%

15 学校から送られてくる文書は、読みやすいですか。

16
授業参観や懇談会等は参加しやすいように工夫されている
と思いますか。

14 各家庭に必要な情報が発信されていると思いますか。

19
生徒が安心して過ごせる、いじめのない学校作りに努めて
いると思いますか。

20
いじめの早期発見、早期対応を図ることができていると思
いますか。

17
各ＰＴＡ活動は参加、協力しやすい雰囲気だと思います
か。

18
地域の会議や行事について、学校の参加、取り組みは積極
的だと思いますか。

23
学校は子供や保護者が、困ったことや悩みを相談しやすい
と思いますか。

24
スクールカウンセラーが配置されていることにより、相談
しやすい体制が整っていると思いますか。

21
特別な配慮が必要な生徒に対する支援は、行き届いている
と思いますか。

22
全教職員が共通理解のもと、特別支援教育が実践されてい
ると感じますか。

25
学校は新型コロナウイルス等の感染症予防対策に十分に取
り組んでいると思いますか。

26
緊急事態宣言中におけるオンライン授業等が適切に行われ
ていると思いますか。

　学校評価へのご協力ありがとうございました。今年後のアンケート結果では、「保護者や地域の皆様への対応」、
「学習内容の定着への取組」、「生徒の部活動や委員会、行事への参加」、「学校からの情報発信」、「相談しやす
い学校体制」で肯定的評価が高くなっています。部活動や委員会活動については新型コロナウイルスの影響で従来通
りの活動はできませんが、限られた条件の中で生徒達が精一杯活動できているのではないかと感じます。学習内容の
確実な定着に向けて、授業の振り返りや学習内容を教員と生徒が共有するなどの取組が少しずつ実を結び始めている
と思います。HPや手紙の内容について検討したうえで発信するようにしたことが、わかりやすいと評価をいただいた
ものと考えています。また、今後もより相談しやすい学校であることができるよう職員一同努めていきたいと考えて
います。
　肯定的評価が低かった項目については「特色や自慢できることがある」、「個に応じた指導」、「福祉体験や職場
体験、ボランティア体験」、「学校や社会のルールに違反している生徒への指導」が挙げられています。新型コロナ
ウイルスの影響を受け、ボランティア活動や職場体験学習、バザーなどが中止になり、大穴地区の大きな特色の一つ
である地域との連携や活動ができない状況が肯定的評価の低下につながっていると考えられます。また、生徒指導に
関しては生徒の成長を第一に考え、保護者の方々のご理解やご協力をいただきながら、継続した指導、一貫した指導
を心がけていきたいと思います。また、日頃の学校生活の中で、教員が生徒に向き合う時間の確保をするとともに教
育相談、アンケート調査を計画的に行うことで、個に応じた指導や悩み事を相談しやすい雰囲気づくりをしていきた
いと思います。今年度の調査では全体的に昨年度と比較して肯定的評価が全体的に上がっています。保護者の皆様か
らいただいたご意見を参考にさらに改善を図っていきたいと思います。来年度もご理解ご協力の程、よろしくお願い
いたします。


